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На Закарпатті викрили депутата
за переправлення ухилянтів
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 квітня 2026, 15:17

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Офіс генпрокурора
Викрито депутата районної ради

Депутат надавав чіткі інструкції щодо маршруту,
способу перетину кордону та алгоритму дій для
уникнення контролю зі сторони правоохоронців.
На Закарпатті викрили депутата районної ради, якого підозрюють в
організації незаконного каналу переправлення військовозобов’язаних до
Румунії. Про це повідомили в Офісі генерального прокурора у середу, 15
квітня.

За даними слідства посадовець налагодив механізм незаконного
переправлення військовозобов’язаних осіб призовного віку за межі України.

 

 

Схема полягала в індивідуальному супроводі "клієнтів": депутат надавав
чіткі інструкції щодо маршруту, способу перетину державного кордону та
алгоритму дій для уникнення контролю зі сторони правоохоронних органів.
Для реалізації злочинного наміру він діяв у змові з іншими особами, які
забезпечували координацію та безпосереднє переправлення "ухилянтів"
на територію Румунії.

Вартість "послуг" становила 8 000 доларів з особи. Фігуранта затримали
при передачі коштів.

Фактично мова про створення незаконного каналу виїзду
військовозобов’язаних громадян за кордон у період воєнного стану, що
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прямо підриває встановлений порядок мобілізації та суперечить інтересам
держави.

Встановлюються всі причетні особи та інші можливі епізоди протиправної
діяльності.

Депутату оголосили підозру в організації незаконного переправлення осіб
через державний кордон за ч. 3 ст. 332 ККУ.

Підозрюваному обрали запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з
альтернативою внесення застави у 260 тис. грн. Прокуратура планує
оскаржити рішення в апеляційному порядку.

Нагадаємо, у Хмельницькій області чоловік за гроші обіцяв виключати
військовозобов’язаних із розшуку в системі Оберіг.

Львівський ексдоцент продавав "роботу в Інтерполі" для виїзду за
кордон

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВОЄННИЙ СТАН В УКРАЇНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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